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În contextul schimbărilor sociale actuale din România şi din întreaga Europă, vă 
propunem să explorăm împreună cadrul pe care analiza tranzacţională ni-l 
oferă pentru a reflecta asupra unor subiecte delicate: acceptare, toleranta, 
rezilienta.

Asociaţia Română de Analiză Tranzacţională vă invită la a X-a ediţie a Conferinţei 
Naţionale de Analiză Tranzacţională
„Indivizi, grupuri şi multiculturalitate”27 – 30 octombrie 2016Timişoara
Formatori:
Joanna Beazley Richards (TSTA-P) (UK)John Baxendale (PTSTA-P) (UK)Joost Levy (TSTA-
O, CTA-E) (NL)Cristina Petrescu (PTSTA-P) (RO)Ioana Cupşa (PTSTA-P) (RO)
În contextul schimbărilor sociale actuale din România şi din întreaga Europă, vă 
propunem să explorăm împreună cadrul pe care analiza tranzacţională ni-l oferă 
pentru a reflecta asupra unor subiecte precum:
cum interacţionăm unii cu ceilalţi, cum ne acceptăm unii pe ceilalţi când provenim din 
culturi diferite, cadre de referinţă diferite;moduri sănătoase de a gestiona teama la 
confruntarea cu alteritatea;grupuri: integrare, acceptare, durere socială, 
multiculturalitate;acţiunea analistului tranzacţional în societate (dacă şi în ce fel 



putem şi avem responsabilitatea ca analişti tranzacţionali să susţinem activ schimbări 
sociale pozitive şi în afara muncii din cabinet/biroul de consultanţă).
Pentru detalii despre traineri, program şi procesul de înscriere, vizitaţi site-ul 
conferinta2016.arat.ro
Despre SCPP Simache & Vrana Esential Psy

Asociaţia noastră a fost înfiinţată în anul 2000 cu scopul de a promova Analiza 
Tranzacţională (AT) în România. De atunci şi până azi, sute de oameni au participat la 
cursurile recunoscute de ARAT, la conferinţele şi şcolile de vară organizate de către 
Asociaţie şi se instruiesc zilnic folosind cărţile din biblioteca pusă la dispoziţia 
membrilor Asociaţiei. În prezent ARAT numără 150 de membri şi este singura 
asociaţie profesională de Analiză Tranzacţională din România recunoscută de 
European Association of Transactional Analysis (EATA) şi acreditată de Colegiul 
Psihologilor şi de Federaţia Română de Psihoterapie (FRP). Esentialul, eşti tu! 
Societate Civilă Profesională de Psihologie, Simache & Vrană Esential Psy
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